



powiat Gołdapski
19-500 Gołdap
ul. Krótka 1

Gołdap, dn. 05.03.2018 r.

GN.272.2.2018

Do wszystkich Wykonawców

Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego dot. treści SIWZ (zapytanie z dnia 20.02.2018 r.)

Dotyczy: Postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: Cyfryzacja powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w ramach projektu pn.: „Projekt zintegrowanej informacji geodezyjno-kartograficznej Powiatu Gołdapskiego”.

Powiat Gołdapski na podstawie art. 38 ust 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęły zapytania od wykonawców, których treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami zamawiającego.

Pytanie 1:

Proszę o przesłanie dokumentacji przetargu „Sporządzenie metodą skanowania cyfrowych zbiorów kopii oryginałów dokumentów” organizowanego przez Powiat Gołdapski w lipcu 2015 r. Głównie chodzi mi o informację z otwarcia ofert i wyniki przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w załączeniu przedkłada informację z otwarcia ofert (załącznik nr 1) oraz wybór oferty najkorzystniejszej (załącznik nr 2) w ww. postępowaniu.

Pytanie 2:

Proszę również sprawdzić czy obecny przetarg faktycznie jest częścią 2 jeśli chodzi o cyfryzację zasobu geodezyjnego i jeśli tak, to czy powyższy przetarg był częścią 1?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż obecne postępowanie nie jest częścią drugą ww. postępowania, a zastosowana numeracja dotyczy wyłącznie umownego podziału zasobu geodezyjnego na części.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.



Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SIWZ.

WICESTAROSTA


Grażyna Barbara Senda

STAROSTA


Andrzej Ciolek